Facultatea de Psihologie si Stiinte ale Educatiei

Structura Raportului Activităţilor de Cercetare pentru anul 2005
(completare la raportul IC 6)
Pe lîngă datele statistice detaliate în aplicaţia IC 6 pentru anul 2005, vă rugăm să ne transmiteţi în completare, următoarele informaţii:
1. Priorităţile tematice (domenii de interes) pentru perioada 2005-2007:
a. psihologie socială (reprezentarea socială a puterii, a corupţiei, a drepturilor omului, stereotipurile naţionale, relaţiile intergrupuri, identitatea socială şi identificarea socială, memoria socială, cogniţia socială implicită, disonanţa cognitivă, auto-reglarea, comparaţia socială, procese interpersonale, devianta tolerata, percepţii asupra integrarii Romaniei in Uniunea Europeana in perspectiva anului 2007, saracia); 
b. psihologia dezvoltării (dezvoltarea comunicării, protecţia copilului şi prevenirea violenţei) 
c. psihosociologia educatiei (educaţie familială şi frontiere sociale, motivatia de invatare)

d. psihologie organizationala si a muncii (condiţiile de muncă în echipă în mediul medical, stres profesional, climat organizational, statutul psihologului în România)
e. psihodiagnostic si psihometrie (adaptarea şi validarea testelor psihologice)

f. psihopedagogia persoanelor cu cerinţe speciale/educaţie incluziva/educatie specială
g. psihoterapie, consiliere şi intervenţie psihologică
h. psihologie experimentală

i. Educaţie interculturală 
j. Educaţia adulţilor

k. Teoria curriculum-ului

l. Politici educaţionale

m. Psihopedagogia talentelor

n. Formarea cadrelor didactice

o. Pedagogie preşcolară

p. Deontologia profesională a cadrelor didactice.
2. Lista manifestărilor ştiinţifice organizate de facultate în 2005 (perioada, denumirea, domeniul tematic):
a. la nivel naţional 
· Simpozionul naţional: Dimensiunea spirituala  drepturilor omului, editia a VIII-a, mai 2005, domeniul tematic: Stiintele educatiei-Teologie-Stiinte ale comunicarii filosofice.
b. la nivel international
· 7 - 9 octombrie 2005, Câmpulung Moldovenesc, Simpozionul internaţional: Standarde şi exigenţe ale psihologiei aplicate, domeniul tematic: Psihologie.

·  Academia Europeana Strategii de organizare ESA – European Summer Academy, Soest, Germania, 18- 27 feb. 2005.

· Academia de vara  Mangementul institutiilor de educatie a adultilor, Albena, Bulgaria, 19-29 august 2005. Parteneri: IIZ/DVV Bonn; Asociatia Universitatilor Germane Bucuresti; Universitatea Sofia Bulgaria; Universitatea Istanbul – Turcia.

· Workshop: Euroregiuni ale invatarii, Cimpulung Moldovenesc, 7-9 oct. 2005. Parteneri:  Asociatia Universitatilor Germane Bucuresti; Universitatea Hanovra Germania.
· Workshop: Legislatie si context in educatia adultilor, Cimpulung Moldovenesc, 7-9 oct. 2005. Parteneri:  IIZ/DVV Bonn,  EAEA Bruxelles.
3. Lista persoanelor care au vizitat facultatea, pe specialităţi, cu evidenţierea activităţilor desfăşurate (nume si prenume, grad didactic, tara, universitatea,scopul vizitei, perioada):
Profesori invitaţi în cadrul programului Erasmus Link to Norway
· Elisabeth Morkeseth, Universitatea Stavanger, Norvegia, conferinţa cu titlul The education system in Norway
· Erik Ohna Stein, Universitatea Stavanger, Norvegia, trei conferinţe: Policies and Practices in Special Needs Education: Discourses of Inclusion and Exclusion - Norwegian Perspectives; Deaf in my own way. Identity, learning and narratives; Researching classroom processes of inclusion and exclusion.
Profesori invitaţi - Masteratul european Managementul educatiei adultilor:
· Prof.dr. Horst Siebert – Institutul de Educaţia Adulţilor din Hanovra – Cursul Autoinvatare si consiliere pentru invatare, 2-5 oct 2005

· Prof.dr. Heribert Hinzen – IIZ/DVV Bonn – Cursul Politici europene de educatie a adultilor
· Prof.dr. Ellinor Haase – EAEA Bruxelles, Belgia – Strategii europene de Invatare pe durata intregii vieti, 3-6 oct. 2005
·  Prof.dr. Milka Atanasova – New Bulgarian University, Sofia, Bulgaria, cursul Metode active de educatie a adultilor, 11-14 oct. 2005.
·  Helmut Ohme – Sacheln – Auclhalt, Insititut Paritat Germania, cursul Managementul institutiilor de educatie vocationala, 15-19 martie, 2005.
Profesori invitaţi - Master Politici si management in educatie: 

· Prof. Angel Huguet, University of Lleida (Spania) -7 zile, aprilie, 2005;  conferinte: Politici educationale in contexte multiligvistice; Sistemul educational spaniol. Reforme institutionale
Alti invitati:
· Regis Marrony (CREUFOP Perpignan) – iunie 2005, Grant LEONARDO DA VINCI Formesport, 2003-2005, (E/02/B/F/PP-115.809)

· Anne Agullo (CREUFOP Perpignan) – iunie 2005, program LEONARDO DA VINCI Formesport, 2003-2005, (E/02/B/F/PP-115.809)

· Pere Surribas (Universitatea din Barcelona, Fundacio Bosch i Gimpera) – iunie 2005, program LEONARDO DA VINCI Formesport, 2003-2005, (E/02/B/F/PP-115.809)

· Marcel Redondo (Universitatea din Barcelona, UB Virtual) – iunie 2005, program LEONARDO DA VINCI Formesport, 2003-2005, (E/02/B/F/PP-115.809)

· Sylvain Delouvée, charge de cours, Universitatea Paris V, Laboratorul « Psychologie sociale et environnementale », conferinţă în faţa doctoranzilor în psihologie, Conduites collectives et cognitions polarisées, mai 2005
4. Participări ale cadrelor didactice din facultate la diverse acţiuni în străinătate (nume si prenume, grad didactic, scopul mobilitatii, tara, universitatea, perioada):
· Creţu, C., Comisia Europeana – Brussels, DG Research, vicepreşedinte sesiune de evaluare programe PC 6, septembrie, noiembrie, 2005

· Creţu, C., 5 sesiuni de consultanta – expertiza în perioada ianuarie-august 2005, raportare pentru programe PC 6, Directia Generala Cercetare, Comisia Europeană, Brussels

· Creţu, C., University of Nijmegen -profesor invitat ca membru în comisie de doctorat, 20-23 decembrie 2005
· Popa, N.L., două burse în cadrul studiilor doctorale la Universitatea Radboud Nijmegen, februarie şi decembrie 2005.
· În 13-16 iunie, Adrian Neculau şi Luminiţa Iacob au participat la reuniunea grupului de cercetare finanţat de Fundaţia Maison des Sciences de l’Homme, Paris.
·   In 24 noiembrie, Adrian Neculau a participat într-un juriu de doctorat, la Laboratorul « Psychologie sociale et environnementale »,  Institutului de psihologie al Universităţii Paris V, René Descartes, doctorand Andreea Gruev-Vintilla cu teza  Dynamique de la représentation sociale d’un risque collectif et engagement dans les conduites de réduction du risque : le rôle des pratiques, de l’implication et de la sociabilité  (finanţat de Universitatea ParisV).
· În 24-28 august, Luminiţa Iacob si Mihaela Boza au participat la Conferinţa Internaţională de Psihologia Dezvoltării (Spania).
· Alois Gherguţ, 1-11 iulie 2005, la invitaţia Organizaţiei „Der Paritatische Wohlfahrtsverband”, Germania, participare cu un grup de studenţi la un stagiu de documentare în domeniul asistenţei persoanelor cu cerinţe speciale. 

·   În august Mihai Dinu Gheorghiu a participat ca invitat în cadrul proiectului « Circula(ia internationala a universitarilor şi transform(rile spa(iului cultural în Brazilia – 1945-2004 », facultatea de stiin(ele educa(iei din Campinas.

·  În perioada 26 ianuarie –5 februarie Ticu Constantin a participat la ‘Course Developement Workshop (II)’, Curriculum Resourse Center’ – Central European University, Budapest (II).
· În perioada August 10 – 13,  Ticu Constantin a participat la The 5th Regional Research Conference, CERGE-EI and Global Development Network, Prague, Czech Republic; 
· În 30 aprilie, Dorin Nastas a participat la European Association of Experimental Social Psychology (EAESP) East-West Meeting, Budapesta, Ungaria.
· În 2-10 iulie, Dorin Nastas a participat la The 11th Edition of the International Summer School of the European Ph.D. on Social Representations and Communication “Applying the Facet Theory and Statistical Analysis via HUDAP software to Research on Social Representations: Theoretical and Methodological Computer Mediated Training Sessions”, Roma, Italia.
·  În 19-23 iulie, Dorin Nastas a participat la  The 14th General Meeting of the European Association of Experimental Social Psychology (EAESP), Wurzburg, Germania.
·   În 28-29 octombrie, Dorin Nastas a participat la Conferinţa Internaţională cu titlul “Aspecte psihosociale ale procesului educaţional”, Chişinău, Republica Moldova.
·  Gherasim Loredana, 17-20 noiembrie 2005, vizită pregătitoare SOCRATES, Emmen, Olanda, în vederea realizării unui proiect Comenius 2.1., care vizează aplicarea teoriei Inteligenţelor Multiple în învăţământul primar şi gimnazial, parteneri fiind Olanda, Spania, Anglia, Ungaria, Irlanda şi România; vizita pregătitoare a fost finanţată de Agenţia Naţională Socrates (România).
· Turliuc Nicoleta, Stagiu de cercetare la Hebrew University of Jerusalem, Ierusalim, Israel (10-24 noiembrie, 2005).
· Puzdriac Camelia, Bursa AUF la Universitatea Paris X Nanterre 1 septembrie 2004 – 31 ianuarie 2005. Participarea la cursurile DEA in Psihologie Clinica.

· Puzdriac Camelia, Participarea la stagiile de formare in Terapie cognitiv-comportmentala in anul universitar 2004-2005;

5. Participări ale cadrelor didactice  la conferinţe internaţionale (nume si prenume, grad didactic, manifestarea stiintifica,  tara, universitatea, perioada). Nu se trec persoanele care doar au trimis materiale.
· Creţu, C., Current and Future Challenges in Curriculum Development: Case Studies and Networking for Change, Colocviul Internaţional UNESCO, Sinaia, 17-19 nov. 2005
· Cozma, T., Popa, N.L., Cucoş, C., al X-lea Congres internaţional al Association Internationale de Recherche Interculturelle (ARIC), Alger, mai 2005
· Popa, N.L., the 5th International Conference of PhD Students, University of Miskolc, Ungaria, august 2005.
· Constantin, Ticu. Controversial event as source of conflict and polarized social attitudes; Research and Practical Application for Education, 5th Regional Research Conference, CERGE-EI and Global Development Network, Prague, Czech Republic, 2005 (August 10 – 13).
· Constantin, Ticu. Reprezentările sociale şi memoria socială; similitudini şi diferenţe, Simpozionul Internaţional de Psihologie Aplicată: “Exigenţe şi standarde ale psihologiei aplicate”, Câmpulung Moldovenesc, România, 2005 (7-9 octombrie).
· Constantin, Ticu (2005). Image-based research methods for analysing representations in action in different cultural contexts, ‘Course Developement Workshop (II)’, ’Curriculum Resourse Center’ – Central European University, Budapest (II), 2005 (26 ianuarie –5 februarie).
· Constantin, Ticu (2005). ‘Social Memory and Public Discourse of Controversial Event’, ‘Course Development Workshop’ (II), ‚Curriculum Resource Centre’ – Central European University, Budapest , 2005 (Jan. 26 – Feb. 5).
· Nastas, Dorin: Manifestarea ştiinţifică: European Association of Experimental Social Psychology (EAESP) East-West Meeting, April 30th, Budapest, Hungary.
· Nastas, Dorin: Manifestarea ştiinţifică: 14th General Meeting of the European Association of Experimental Social Psychology (EAESP), July 19-23, Wurzburg, Germany.
· Nastas, Dorin: Manifestarea ştiinţifică: Conferinţa Internaţională cu titlul “Aspecte psihosociale ale procesului educaţional”, 28-29 octombrie, Chişinău, Republica Moldova.
· Boza, Mihaela, & Iacob, Luminita, „The influence of sex role conformity on the attitude towards peers in preadolescence and adolescence”.24-28 august 2005 Tenerife, Spania, The XIIth European Conferenece on Developmental Psychology, organiazată de Universitatea La Laguna, Tenerife Spania şi de ESDP (European Society of Developmental Psychology), 
· Boza, Mihaela, „Dezvoltarea raţionamentului moral. Influenţa toleranţei şi empatiei”  
7-9 octombrie 2005, Câmpulung Moldovenesc, România, Simpozion Internaţional „ Exigente si Standarde ale Psihologiei Aplicate organizat de Universitatea „Al. I. Cuza” şi Asociaţia Psihologilor din România.
6. Lista cuprinzând absolvenţii /masteranzii /doctorii în ştiinţe   care au obţinut  posturi în străinătate:
· Slabu Letiţia -promoţia de psihologi din iunie 2004 - research assistant si doctorand la Universitatea din Kent.
· Angela Paun, psiholog la testoteca Univ Paris 5 si secretara la Ecole Doctorale "Cognition, Comportements et Conduites Humane".
· Adriana Antoniu, manager la o agentie de servicii la domiciliu din Ashlong, Anglia (Ashlong Domiciliary Care Agency).

7. Membri în diverse organizaţii, colective de redacţie:
· Neculau Adrian, L’Observatoire Européen des Représentations Sociales (Aix en Provence).

· Neculau Adrian, European Association of Experimental Social Psychology

· Neculau Adrian, ADRIPS (Association pour la Diffusion de la Recherche Internationales en Psychologie Sociale)

· Neculau Adrian, Centre International de Recherche, Formation et  Intervention Psychosociologique (Paris).
· Neculau Adrian, Cahiers internationaux de psychologie sociale (Liège, Belgique) ;

· Neculau Adrian, Psychologie et Société, publiée par l’Observatoire Européen des Représentations Sociales (Perpignan et Aix) ;

· Neculau Adrian, Nouvelle revue de psychosociologie ( editată de CIRFIP)
· Neculau Adrian, Revista de psihologie si pedagogie (Chişinău).
· Iacob Luminita, din 2000 - ADRIPS (Association pour diffusion de la Recherche Internationale en Psychologie Sociale), Franţa 
·  Iacob Luminita, din 2001 - ESDP (European Society for Developmental Psychology), Anglia 
· Iacob Luminita, din 2002 - ARCIPS – Asociatia Româna pentru Cercetare si Interventie în Psihologie Sociala 
· Iacob Luminita, Analele ştiinţifice ale Universităţii „Al. I. Cuza” din Iaşi , seria Psihologie 
· Iacob Luminita, Psihologie socială , buletinul Laboratorului „Psihologia câmpului social”, Iaşi 
· Iacob Luminita, Revista Română de Comunicare şi Relaţii publice , SNSPA, Bucureşti 
· Iacob Luminita, Educaţia ieri – azi – mâine , buletinul DPPD, Universitatea „Al. I. Cuza”, Iaşi 
· Iacob Luminita, Buletinul Centrului de formare în analiză şi intervenţie pentru gru​purile sociale defavorizate , proiect TEMPUS JB–JEP 14239/99 
· Antonesei Liviu, membru al Asociatiei Internationale a Sociologilor de Limba Franceza.
· Cozma Teodor, membru cotizant in ARIC - Asociaţia Internaţională pentru Cercetare Interculturală, cu sediul la Geneva.
· Cozma Teodor, redactor-sef al Analelor Ştiinţifice ale Universităţii "Al. I. Cuza" din Iaşi, seria Psihologie-Ştiinţele Educaţiei; membru in colectivul redactional al Buletinului Departamentului pentru Pregatirea Personalului Didactic, Universitatea “Al. I. Cuza” Iasi, referent stiintific al Revistei Educatia 21 al Centrului de cercetare si inovatie in Curriculum, Universitatea “Babes-Bolyai” Cluj-Napoca.
· Cucoş Constantin, membru cotiyant in ARIC - Asociaţia Internaţională pentru Cercetare Interculturală, cu sediul la Geneva.
· Cucoş Constantin, membru în colective de redacţie ale: Intercultural Education,  revistă a International Asociation for Intercultural Education, cu sediul Suedia, din 1998; Analele Ştiinţifice ale Universităţii "Al. I. Cuza" din Iaşi, seria Psihologie-Ştiinţele Educaţiei; Revista de Stiinte ale Educatiei, Universitatea Transilvania din Brasov.
· Cretu Carmen, membru in Comitetul Editorial Stiintific International al Buletinului Management Educational, publicatie a Institutului Roman de Management Educational (IRMEd).
· Petrovici Constantin, membru al Societatii de Stiinte Matematice din Romania (SSM) si membru in Biroul Executiv al Réseau International Francophone d'Établissements de Formation de Formateurs (RIFEFF).

· Ghergut Alois, membru al Asociatiei Psihologilor din Romania.
· Ghergut Alois, Coorondator Regional de Redactie al al Buletinului Management Educational, publicatie a Institutului Roman de Management Educational (IRMEd).

· Gavrilovici Ovidiu, membru in  International Advisory Board - Center for Minority Public Health, Case Western Reserve University, Cleveland, Ohio, USA.
· Gavrilovici Ovidiu, membru al Asociatiei Psihologilor din Romania si membru ales in Colegiul Psihologilor din Romania - Filiala Iasi.
· Gavrilovici Ovidiu, reviewer la Journal of Community Practice (SUA).
· Gavrilovici Ovidiu, Redactor-Sef Adjunct al Buletinului Management Educational, publicatie a Institutului Roman de Management Educational (IRMEd).
· Turliuc Nicoleta, membru al Asociatiei Psihologilor din Romania.
